11Iro

HNmsa: Csetnana MBaHOBHA
Bo3spact: 85

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.05.2010 19:36:27

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHus1 Bpaua: 24.05.2010 20:21:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/145292/answer/145300




3mpaBcTByiTe! Kak oHKOyposior ¢ 14-TeTHUM cTaxeM, 1 He OyOy CTOIh KaTerOpU4eH B OTHOLIEHUN
olepalyy. YBenudyeHNe HaKOIJIeHUSI KOHTpacTa B 30He 00pa30BaHUs He BIOJIHE YOeIUTENIbHO 3a
3JI0Ka4eCTBEHHYIO 0IIyX0/lb. PeKoMeHnyto npoBenenue Y3U ¢ HONIIepoBKUM KOHTPOJIEM U, IpU
HeJOoCTaTKe JaHHLIX - BHIIOTHEHUE CEeJIEKTUBHOM aHTUorpaduu 06pa30BaHUs IIPaBOii TOYKHY.



